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Верховна Рада України підтримала в
другому читанні законопроект № 9260 про
внесення змін до Податкового кодексу
України
Серед запропонованих змін, які налічують 100 сторінок друкованого тексту (текст
законопроекту до другого читання 23.11.2018), є й зміни до Закону України «Про ринок
електричної енергії». Так, йдеться, окрім іншого, про такі зміни:

Перехід до нової моделі ринку електричної енергії відтерміновано до
01.01.2019.

Розширено поняття «побутовий споживач». Так, побутовий споживач — це
індивідуальний побутовий споживач (фізична особа, яка використовує електричну
енергію для забезпечення власних побутових потреб, що не включають професійну
та/або господарську діяльність) або колективний побутовий споживач (юридична
особа, яка створена в результаті об’єднання фізичних осіб — побутових споживачів
та розраховується за електричну енергію за загальним розрахунковим засобом
обліку в обсягах електричної енергії, спожитої для забезпечення власних побутових
потреб фізичних осіб, що не включають професійну та/або господарську діяльність).

Категорію споживачів, котрі можуть користуватися послугами постачальника
універсальних послуг, тимчасово розширено. Так, тимчасово на період з 1 січня
2019 року по 31 грудня 2020 року включно універсальні послуги, окрім побутових та
малих непобутових споживачів, постачальник таких послуг також надає бюджетним
установам незалежно від розміру договірної потужності та іншим споживачам,
електроустановки яких приєднані до електричних мереж з договірною потужністю
до 150 кВт. У зазначений період на бюджетні установи незалежно від розміру
договірної потужності та на інших споживачів, електроустановки яких приєднані до
електричних мереж з договірною потужністю до 150 кВт, поширюються всі права та
обов’язки, передбачені Законом України «Про ринок електричної енергії» для малих
непобутових споживачів щодо отримання універсальних послуг, передбачених
статтею 63 цього Закону.
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